

Detajli napada na novinara

Ime novinara čije je pravo ugroženo:

Žarko Bogosavljević

Pol:

Muški

Vrsta povrede:

Fizički napad

Opis situacije:

Novinar Žarko Bogosavljević napadnut je oko osam časova ujutro dok je fotografisao gužvu posle lakše saobraćajke, u centru Novog Sada, u kojoj su učestvovala dva automobila - „pasat“ i „fijat stilo“. Na Bogosavljevića su nasrnuli muškarci koji su se nalazili u „fijatu“. „Prišao mi je ubrzanim korakom i vikao: Beži, skloni se ili ću te udariti. Kada sam rekao da ne može da me tera jer radim svoj posao, počeo je da me šutira. Uspeo je da me udari jednom u levu stranu leđa, ali su odmah prišli policajci koji su čuli kada sam viknuo da sam novinar i da su me napali. Oni su ga vratili ka njegovom vozilu“, rekao je Bogosavljević.

Vlasti su obaveštene:

Da

Policajac koji je došao na uviđaj i bio svedok događaja, nije reagovao povodom ovog napada. "Zapanjujuće je da mi policajac, posle fizičkog napada jednog od učesnika saobraćajne nesreće, nije čak ni uzeo izjavu. Samo mi je rekao: "Skoloni se, vidiš da je budala!", iako je imao sve podatke o toj osobi!? Dobio sam jak udarac jer me je napadač šutnuo kolenom, tako da sam posle toga tri nedelje osećao bol u predelu slezine", kaže Bogosavljević. On rezignirano konstatuje da "kada su medijski radnici u pitanju policija gotovo ništa ne radi u vezi sa pretnjama i fizičkim napadima na njih." Kolega Bogosavljević podseća da je i ranije bilo sličnih incidenata, koji su ostali nerasvetljeni. "Samo su mi se dva-tri puta izvinili iz policije. I to je sve", zaključio je Bogosavljević.

Slučaj je procesuiran:

Ne

Da li su medijska udruženja obaveštena i kako su reagovala:

Reagovali su NUNS i UNS zahtevajući da policija najhitnije preda nadležnom Tužilaštvu lica koja su juče u Novom Sadu fizički napali Žarka Bogosavljevića, novinara novosadskog Radija 021, dok je radio svoj posao.

Medijska kuća u kojoj je zaposlen/a:

Radio Radio 021

Mesto događaja:

Novi Sad

Zakonski član koji je povređen: